

## Előterjesztés

**Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020.01.10. napján tartandó rendkívüli testületi ülésére**

**Tárgy:** a szociális étkeztetésnek és az idősek nappali ellátásának a Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás alól történő kiemelése

### Tisztelt Képviselő testület!

Az államháztartásról szóló törvény 2017. évi módosítása következtében a szociális étkeztetést, mint kötelező önkormányzati feladatot, kizárólag az önkormányzathoz rendelt intézmény láthatja el. ( a korábbi szakfeladaton történő működtetés helyett).

Azért, hogy a jogszabályi előírásoknak megfeleljünk a képviselő-testület a Bóbita Óvodához csatolta a Konyhát. Ettől kezdve a Konyha a saját nyersanyagán, rezszi és bérkötségén, saját üzemanyag költségén állította elő és szállította házhoz az ebédet. Hónap végén a lefőzött adagokat 550.- Ft-os áron átszámolta a Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás felé. Tette ezt azért, mert a Társulás 2013-ban történő létrejöttétől kezdve rendelkezik a szociális étkeztetés és idősek nappali ellátásának működési engedélyével.

Az elmúlt két éves tapasztalat azt bizonyítja, hogy ez a felállás az Önkormányzat számára előnytelen, az oda-vissza számlázás a költségek duplázását és ÁFA fizetési kötelezettségeket eredményezett, valamint a beszedett térítési díjak késedelmes átutalása a Konyhát veszteséges helyzetbe hozta.

A Magyar Államkincstár ellenőrzése megállapította, hogy a költségvetési szervek egymás között számlázást nem végezhetnek, így az étkezési díjak számlázása sem lehetséges.

A szociális étkeztetés állami finanszírozása 1 főre, 1 adagra 252.- Ft. A szociális rendeletünk melléklete alapján megállapított étkezési térítési díj összege 550.-Ft. A kettő közti különbséget maga az étkező fizeti meg. A 252.-Ft finanszírozás jelenleg a Társulás bevételét képezi, ez éves szinten 3 M. Ft-ot jelent, amely bevétel a Konyhánál viszont nem jelentkezik. Ennek a hiányosságnak a rendezése érdekében javaslatként azt a megoldást terjesszük a T. képviselő-testület elé, hogy a szociális étkeztetés feladatát és az idősek nappali ellátását ne a Társulás lássa el.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy hozzon határozatot arról, hogy a szociális étkeztetés és idősek nappali ellátásának feladatát a Társulástól kiemeljük.

A 6 hónapos kivárási idő alatt ( Társulási megállapodás módosítása) lehetősége van a képviselő-testületnek átgondolni, hogy melyik intézményhez helyezi át a feladatot, vagy akár új intézményt is létrehozhat az ellátására.

Azt előterjesztéshez mellékelünk egy szemléltető ábrát a könnyebb áttekinthetőségért.

### **Határozati Javaslat**

**Rudabánya Város Önkormányzata képviselő-testülete megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a szociális étkeztetés, valamint az idősek nappali ellátásának feladatát a Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulástól kiemeli.**

**Határidő: 2020.01.31.**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**Tisztelettel:**

**Novák Pétert Adrián sk.**

**polgármester**

**dr. Barnóczki Károly sk.**

**jegyző**